Krakéw 6.11.2017

Zestaw zadan nr. 4

Zadanie 1
Ile jest wszystkich liczb szesciocyfrowych o réznych cyfrach, utozonych z cyfr: 0,1,2,3,4,5,67

Zadanie 2
Pokaz przez indukcje matematyczna, ze dla kazdej liczby naturalnej n nie mniejszej od 1
zachodza réwnosci:

a)l—24+3—-4+...4+2n—-1)—-2n=—n
b)14+34+6+....+nn+1)/2=n(n+1)(n+2)/6

) BP+254+ 3+ .. +nP=(n(n+1)/2)?
d)1-11+2-2043-3+...+n-nl=(n+1)-1

e) 1/2—2/22+3/23 —4/2* + ...+ (-1)"V =1/9(2 + (=1)*=D(3n + 2)/2")

Zadanie 3
Pokaz przez indukcje matematyczna, ze Sp_; k = in(n+1)

()= () ()

uzywajac interpretacji kombinatorycznej.

Zadanie 4
Wykaz, ze zachodzi

Zadanie b

Podaj algorytm znajdujacy maksymalna liczbe w n-elementowej tablicy przy pomocy
iteracji.

Zadanie 6

Podaj iteracyjny algorytm na sprawdzanie czy liczba n jest liczba pierwsza, o zlozonosci
O(n) oraz o zlozonosci O(\ﬂn))

Zadanie 7
n(n—3)

Pokaz przez indukcje ze n-kat wypukly ma ==— przekatnych.



